

见报即有奖 最高2000元

“杏林学院杯”
读者报料大奖赛

热线:96706

报料QQ:800003789

邮箱:qjwb2011@sina.com

新浪、腾讯官微：“齐鲁晚报”

官网:www.qjwb.com.cn

齐鲁晚报 96706 C11

今日济南

2012年7月30日 星期一 编辑:蓝峰 组版:庆芳

教练醉驾追尾，这课教训大了

将被追刑责禁驾十年，教练资格也将被取消

本报96706热线消息(记者 董钊 通讯员 李晓斌) 身为驾校教练，更应清楚酒驾的危害，而济南某驾校的教练王某却载着学员，因醉驾发生追尾事故，不仅丢了工作还要面临刑事处罚，这也是王某在课堂之外给学员上的“生动一课”。

26日17时左右，历下交警大队指挥中心接到报警称：在二环东路山东财经大学门口发生一起教练车追尾事故。民警立刻驾车赶到现场，发现教练车驾驶人王某有酒后驾驶嫌疑，并且车上还有一个刚刚完车的学员。

民警将现场取证拍照后，依法将王某带回事故处理中队进行酒精呼气测试，结果发现王某呼气测试值已经达到251mg/100ml，属于醉酒驾驶机动车。按照法律规定，民警对王某进行了抽血化验，经化验王某血液中酒精含量达到205mg/100ml，民警依法对王某进行了刑事拘留。

后经民警了解，作为教练员的



肇事的教练车。
通讯员 李晓斌 摄

王某平时不大喝酒，自身还有糖尿病、高血压，心脏也不太好。事发当天，王某带着几个学员在二环东路一个训练场练车，恰巧碰上以前认

识的另一个教练，两人许久没见，一商量就决定中午喝两杯，结果在训练场附近一小餐馆内，每人喝了五六杯扎啤，从中午十二点多一直喝到下午四点多。之后王某回到训练场，看到学员们练得差不多了，就让他们回家了。王某感觉这个时候不会有查酒驾的，何况自己开的是教练车，于是就带着一个顺路回家的学员上路了。

没想到，由于酒精作用，王某刚到山东财经大学门口就撞到了前方等信号的车辆。民警问及现场学员刘某，为何明知道教练喝了酒还敢坐教练车，学员没有直接回答。

目前，教练员王某除了要赔付被撞车的损失并接受罚款外，还要面临醉酒驾驶机动车的刑事处罚。同时，根据有关规定，教练车在使用性质上属于营运车辆，王某醉酒驾驶营运车辆，除了面临刑事处罚、取消教练资格外，十年之内不得重新取得驾驶资格，终生不得驾驶营运车辆。

名牌豆浆机仅卖百多元？

接到市民反映，警方查获冒牌豆浆机447台



警方查获8种不同型号的假冒“九阳”豆浆机。警方供图

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 杨斐)

平时售价400到600元的“九阳”豆浆机100多元就能买到？价格是超便宜，可这些豆浆机都是地地道道的冒牌货！7月27日，天桥警方一举捣毁了这样一个销售假冒“九阳”豆浆机的窝点，查获447台冒牌豆浆机。

27日下午，济南纬北路派出所走廊内堆满了豆浆机。

“近500台假冒伪劣豆浆机，涉案价值20余万元。”纬北路派出所所长周虎介绍说。

据周虎介绍，今年6月，纬北路派出所民警接到市民反映，辖区某商场在销售假冒“九阳”豆浆机。派出所经过一个多月的缜密侦查，掌握了该商场内某店铺销售假冒“九阳”

豆浆机的犯罪事实，同时摸清了存放豆浆机的仓库。

7月27日上午，派出所民警会同工商部门执法人员兵分两路，对该店铺以及其仓库同时进行查处。警方共抓获4名涉嫌售假的犯罪嫌疑人，同时在仓库内查获了“九阳”豆浆机447台，有8种不同型号，涉案价值20余万元，经九阳公司鉴定均为假货。

“店里天天赔钱，生意不好做。”27日下午，派出所内，浙江籍犯罪嫌疑人张某告诉记者，今年以来，他发现销售这种高仿的豆浆机是一条不错的发财路，便雇用了三人以60至70元的价格购入不同型号的假冒“九阳”豆浆机，而后以120至160元的价格销售，而相同型号的正品“九阳”豆浆机的市场价格则为400至600元。

救护车半路抛锚，出租车爱心接力 的哥连闯红灯送患儿

本报96706热线消息(记者 杨传忠 通讯员 刘洁)

单县一救护车护送当地一名脑出血的婴儿到省城治疗，不料在经十路抛锚。山东交运一名出租车司机见状二话不说，连闯四个红灯，将脑出血的婴儿送到医院。

7月25日下午5点左右，在经十路济南化工宾馆附近，一辆来自单县某医院的120救护车抛锚。车上的病号

是一个只有一岁大的婴儿，因脑出血已经出现呼吸困难。救护车抛锚后，单县某医院急诊室的黄大夫通过拨打交通局出租车服务热线96576，才查到了这辆车是山东交运集团济南出租汽车管理中心的。29日，婴儿的家人将一面锦旗送到了王涌单位。

正在这时，山东交运一辆牌照号为鲁AT2094的出租车停了下来，司机王涌了解情况后搭上他们疾奔医院。为了能够尽快让婴儿得到救治，王涌便拨打110电话求助。在得到交警部门的同意后，王涌在保证安全的前提下，连续闯了四个红灯，很快将婴儿及家属送到齐鲁医院急诊室。

就在家人忙着照顾孩子时，王涌没有索要车费就悄悄离开了。事后，单县某医院的黄大夫通过拨打交通局出租车服务热线96576，才查到了这辆车是山东交运集团济南出租汽车管理中心的。29日，婴儿的家人将一面锦旗送到了王涌单位。

济南市龙泉墓园部分墓穴 迁移公告

根据济南市人民政府统一规划，为完善西客站公租房项目配套环境建设，济南市东区建设指挥部将龙泉墓园西北坡的部分墓穴迁移到龙泉墓园东南坡龙泉墓区。现将有关事项公告如下：

一、迁移范围：龙泉墓园西北坡范围内部分墓穴(以收到《关于济南市龙泉墓园部分墓穴迁移事宜的一封信》为准)。

二、迁移时间：2012年8月10日—2012年9月10日。

三、由济南市龙泉墓园负责墓穴的迁移和安置。

四、请墓穴主人持本人身份证、安置(合葬)通知书、通知书、安置证书、原墓穴购买票据前往龙泉墓园办理墓穴迁移事宜。龙泉墓园现场工作人员负责解答。

五、在2012年8月10日至2012年9月10日期间迁移的每户给予奖励；逾期未迁移的不予奖励，并由龙泉墓园代为处理。

联系电话：158639468 1586431801

联系地址：龙泉墓园东南坡办公室。

济南市东区建设指挥部
2012年7月30日

卸沙大货车侧翻

29日凌晨3时许，棋盘东街一辆正在卸沙土的大货车不慎发生侧翻，除将隔壁小区内的铁护栏压垮，还将旁边部分堆积的砖瓦压碎，所幸并无人员伤亡。据施工工人介绍，当时大货车停车位置地面不平，液压顶将货斗顶起时没有“站稳”，发生侧翻。截止到上午11点许，该货车还未被“扶”起来。

本报记者 杨宁 见习记者 刘帅 摄影报道

无证驾驶小货车 19岁小伙五连撞

撞伤四人致伤一人获刑三年半，车主连带受罚

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 宋成松 薛钧元)

一辆小货车开进了早晨拥挤的菜市场，突然间发疯般地横冲直撞，五连撞后致伤五名路人匆忙逃走。19岁的王某为自己的无证驾驶付出了代价，近日被天桥区人民法院以犯危险方法危害公共安全罪判处有期徒刑三年零六个月，车主也连带受罚。

2011年11月的一天早上，19岁的王某出于寻求新鲜刺激的想法，明知自己尚未取得驾驶证，还是向姨父周某借走小货车钥匙驾车上路。早上的菜市场十分拥挤，卖菜的临时摆摊卖早餐的，再加上买菜的小区居民来来往往，使不足5米宽的道路显得异常拥堵，然而为了抄近路，王某却决定开小货车从菜市场通过。

王某驾驶小货车从菜市场街道由南向北行驶时，看到卖早餐的三轮车旁好像可以通过，不料小货车刚刚过去，就将路旁买菜的两位老人肖某和周某撞伤。此时吓蒙了的王某不顾行人的阻止强行倒车逃跑，在倒车过程中，手忙脚乱的王某又将路边炸油条的油锅撞翻，致宋某被烫伤。此时基本没有驾驶经验的王某更是乱了手脚，先后撞坏停在路旁的电动车和轿车，又撞翻市场边上早点摊位、水果摊位和粮食摊位等，行至拐角处又将买早饭的茅某撞伤，后驾车慌张驶离菜市场。魂不守舍的王某行至重汽翡翠郡附近时又将行人李某撞伤。心慌意乱的王某没有下车询问被撞伤行人的伤势，而是开车匆匆地回到了姨妈家。见王某十分反常，姨妈便上前询问，自知铸成

大错的王某向姨妈详细讲述了事件的始末。当日，王某在其姨妈的陪同下到公安机关投案。伤者茅某也提起了附带民事诉讼。

天桥区人民法院认为，王某明知自己未取得驾驶证，仍无视公共安全，在公共场所驾驶机动车致多人受伤，事实清楚，证据确实充分，公诉机关指控其犯以危险方法危害公共安全罪成立。王某案发后主动投案，如实供述犯罪事实，系自首，且与大部分被害人达成赔偿协议，取得大部分被害人的谅解，依法可从轻处罚，最终法院判决王某犯以危险方法危害公共安全罪，判处三年六个月有期徒刑；王某及附带民事诉讼被告人周某赔偿伤者茅某八千余元的经济损失。